

第3次上尾市環境基本計画 進行管理

計画進捗度

67% (業務指標達成度 ○: 43 - : 3 ×: 21)
※年度実績値が年度目標値を達成した業務指標の割合 (実績値が「-」の場合、母数から除く)

四

低調 持續 極端

www.ijerpi.org | 10

業務指標進捗度	業務指標
緑地面積	×
緑地率	×
自然観察会の参加者数(累計)(生物多様性への取組)	○
特定外来生物の駆除数(アライグマ)	○
自然学習館におけるイベントの参加率	○
自然観察会の参加者数(累計)(自然とのふれあい)	○
農業体験教室の開催件数(作付け・収穫)	○
緑地面積(再掲)	×
緑地率(再掲)	×
森林環境課与税基金積立額	○
協定締結公園数	×
樹木管理公園数	○
主要河川パトロール回数	○
水路等パトロール回数	○
河川における不法投棄の件数	×
立入事業所件数	○
アイドリングストップ指導率	○
ぐるっとくんの年間利用者数	×
河川調査地点数	○
工場・事業場の排水基準の適合率	○
単独処理浄化槽から合併処理浄化槽への転換件数	×
公共下水道の普及率	○
道路騒音・振動にかかる要請限度の達成率	×
工業地域及び準工業地域における地区計画策定数(累計)	○
悪臭発生源への指導実施率	○
ダイオキシン類等の環境基準の達成状況(大気)	○
野焼きパトロール回数	○

